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Μαθηματικά 


Θέμα 1ο
Α. Αποδείξτε ότι για δυο συμπληρωματικά ενδεχόμενα Α και Α΄ ισχύει

Ρ (Α) + Ρ (Α΄) = 1.

Β.
Συμπληρώστε τον πίνακα βάζοντας στη στήλη Β τον χαρακτηρισμό 
Σ (σωστό) ή Λ (λάθος). Όπου βάλατε Λ (λάθος) συμπληρώστε στη στήλη Γ   τη  σωστή σχέση διορθώνοντας το δεξιό μέλος της αντίστοιχης ισότητας.
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Θέμα 2ο 

Δύο ομάδες Ο1, Ο2  παίζουν μεταξύ τους  σε μια σχολική ποδοσφαιρική συνάντηση (οι αγώνες δεν τελειώνουν ποτέ με ισοπαλία ). Νικήτρια θεωρείται η ομάδα που θα νικήσει σε δύο αγώνες στη σειρά ή σε δύο αγώνες ανεξαρτήτως σειράς. Να βρείτε:

α) Το δειγματικό χώρο Ω των αποτελεσμάτων των αγώνων της συνάντησης. 

β)  Τα ενδεχόμενα:  i) Ακριβώς μία νίκη της ομάδας Ο1,
 ii) καμία νίκη της ομάδας Ο1,
iii) τουλάχιστον μία νίκη της ομάδας Ο1.
γ) Πόσους αγώνες το πολύ θα είχε μία τέτοια ποδοσφαιρική συνάντηση; 

δ) Τι παρατηρείτε για τα ενδεχόμενα β(ii) και β(iii);

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!!!!
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